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Al Consigliere comunale Saverio Centenaro

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale
Al dott. Alessandro Martinini
Al dott. Francesco Bortoluzzi

Oggetto: risposta all'interrogazione nr. d'ordine 1484 (Nr. di protocollo 84) inviata il 23-09-2008 con oggetto:
Gli operatori del mercato di Mestre costretti a lanciare un appello pubblico tramite media, la conferma che questa
Amministrazione è lontana da suoi cittadini e dallo sviluppo della città 

Con riferimento all’interrogazione di cui all’oggetto si riferisce quanto segue: 

· la collocazione del mercato di Mestre in Parco Ponci è non ottimale dal punto di vista urbanistico e della fruibilità
commerciale e per questo la Giunta Comunale ha individuato come soluzione definitiva per il mercato bisettimanale di
Mestre la rinnovata Piazza Barche; 

· il PIRUEA con la previsione di un’area verde in Piazzale Altinate ha ulteriormente compromesso la situazione; 

· nel progetto di riqualificazione di Piazza Barche il mio Assessorato è pienamente coinvolto affinché nella fase di
redazione di progetto, il “mercato” sia interamente inserito e valorizzato e in questo non mancheremo di coinvolgere,
come abbiamo sempre fatto, le Associazioni di Categoria che rappresentano gli operatori del mercato; 

Relativamente alla situazione attuale del mercato come si sta configurando dopo l’approvazione del PIRUEA Cel-Ana,
l’Amministrazione è impegnata per cercare di contemperare le diverse esigenze degli operatori, dei fruitori del mercato e
di tutti i cittadini cui lo spostamento di parte dei banchi in Via San Pio X può avere creato disagi. 

Gli uffici stanno lavorando per una rivisitazione ed un adeguamento dei posteggi e per predisporre una serie di piccoli
interventi infrastrutturali che renderanno il mercato più fruibile ai cittadini. Il tutto, come sempre, in massimo accordo con
le Associazioni di Categoria e gli operatori stessi. 

Rimanendo a disposizione per ogni utile approfondimento, porgo cordiali saluti.
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